

નીતિન પટેલનું તોડફોડનું નિવેદન પછી કોંગ્રેસના ૩ એમએલએ દિલ્હીમાં

ગાંધીનગર: કોંગ્રેસમાં મોટાપાયે તોડફોડ થઈ શકે છે તેવું સોમવારે બપોરે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે નિવેદન આપ્યું પછી તરત જ સાંજે કોંગ્રેસના રાજ્યપુરના ધારાસભ્ય અને ઓબીસી એકતા મંચના પ્રમુખ અલ્પેશ ઠાકોર, બાયડના ધારાસભ્ય ધવલસિંહ ઝાલા અને બેચરાજના ધારાસભ્ય ભરત ઠાકોર દિલ્હી જવા રવાના થયા હતા. અલ્પેશ ઠાકોરે અત્યાર સુધીમાં 'મેં લાગણીમાં નિર્ણયો લીધા હોવાનું કોંગ્રેસ માને છે, પણ હવે ચાલાક રાજકારણની જેમ નિર્ણય લઈ શકું છું' તેમ કહી કોંગ્રેસ છોડવાનો આડકતરો સંકેત આપ્યો છે.



સલના નવનિયુક્ત અધ્યક્ષ ધનશ્યામ ગઢવીનો પદઘણ સમારોહમાં અસંતુષ્ટ ગણાતા નેતાઓને સ્ટેજ પર બેસાડીને પ્રદેશ કોંગ્રેસે મનાવવાના

પ્રયાસ કર્યા હતા, પણ સમારોહ પૂરો થયા પછી તરત જ અલ્પેશ ઠાકોર, ધવલસિંહ ઝાલા અને ભરત ઠાકોર દિલ્હી જવા રવાના થયા હતા. સુગ્રોના કક્ષા પ્રમાણે ધારાસભ્યો દિલ્હીમાં પ્રથમ અહેમદ પટેલને મળશે. તેમની મુલાકાત રાહુલ ગાંધી સાથે ગોઠવાઈ શકે છે. અલ્પેશના કક્ષા પ્રમાણે પક્ષમાં તેના સમાજની અવગણના થાય છે, ઠાકોર સેનાને તોડવાના પ્રયાસ થાય છે. સુગ્રોએ એમ પણ કહ્યું છે કે, પક્ષના સિનિયર નેતાઓ લોકસભા ચૂંટણીના કાર્યક્રમો નક્કી કરવાના બહાને દિલ્હી ગયા હતા. પણ તેઓ રાહુલ ગાંધીને મળશે તેવી ગણતરી છે.

શિવસેના ગુજરાતમાં લોકસભા ૨૦૧૯માં ઝંપલાવે તેવી શક્યતા

(દિ.સ.) અમદાવાદ: મહારાષ્ટ્રમાં ૨૦૧૪ની ચૂંટણીમાં ૨૫ વર્ષની ભગવી યુતિ તુટ્યા પછી ધાયલ શિવસેના આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં પણ ભાજપ સામે ઊતરશે, જે અંગે ટૂંક સમયમાં સત્તાવાર રીતે જાહેરાત કરવામાં આવે એવી શક્યતા છે. દેખાતી રીતે જ હિંદુત્વ તેનો મુખ્ય ચૂંટણીનો મુદ્દો રહેશે. શિવસેના વતી એક વિશેષ ટીમ ગુજરાતમાં મોકલીને રાજકીય સ્થિતિનું આકલન કરવામાં આવશે અને કઈ બેઠકો પરથી

ઉમેદવારો તેનો અંદાજ મેળવશે, જે પછી કેટલા ઉમેદવારો ક્યાં ઉતારવાના છે તે અંગે પક્ષ પ્રમુખ ઉદ્ભવ ઠાકરે અંતિમ નિર્ણય લેશે, એમ પક્ષના વિશ્વસનીય સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. ૨૦૧૭માં ગુજરાત વિધાનસભામાં પક્ષના બધા જ ઉમેદવારોએ ડિપોઝિટ ગુમાવી દીધી છતાં હિંદુત્વના મુદ્દા પર મતો વધારવા માટે આ વખતે ભાજપ સામે લોકસભાના મેદાનમાં ઊતરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું.

બયાન આપતાં શિવસેના વધુ રોષે ભરાઈ છે. ૨૦૧૭માં શિવસેનાએ ૧૮૩ બેઠકવાળી ગુજરાત વિધાનસભામાં ૪૨ ઉમેદવાર ઉતાર્યા હતા. ખાસ કરીને સુરત, રાજકોટ વગેરે શહેરોમાં મરાઠી મતદારો વધુ સંખ્યામાં છે ત્યાં પહેલે ઉમેદવારો ઉતાર્યા હતા. જોકે તેના બધા ઉમેદવારોએ ડિપોઝિટ ગુમાવી દીધી હતી. ૧૧ ભાજપના કાર્યકરોને સંબોધન કરતી વખતે યુતિ હોંગી તો સાથી કો જિતાયેંગે, નહિ હુઈ તો પટક ઢેંગે એવું

શહેરમાં ૫ કરોડ રૂપિયાના નક્લી દોરાનું બ્રાન્ડેડના નામે વેચાણ, સુરત-અમદાવાદથી દોરા આવે છે

(દિ.સ.) અમદાવાદ: ઉત્તરાયણ પહેલાં જ વડોદરા શહેરમાં ડુપ્લિકેટ દોરાનું વેચાણ હોવાનું આવ્યું છે. આ અંગે તપાસ કરવામાં આવતાં જણવા મળ્યું હતું કે, વડોદરા શહેરમાં દોરાનું ૧૬ કરોડનું માર્કેટ છે, જેમાં ૫ કરોડના ડુપ્લિકેટ દોરાઓ વેચાય છે.



ડુપ્લિકેટ દોરાની કિંમત પણ વધુ રાખવામાં આવતી હોય છે. ઓરિજિનલ દોરાની પ્રાઈસ ચૂકવી શહેરના લોકો અજાણતાં છેતરાઈને ડુપ્લિકેટ દોરાની ખરીદી કરે છે.

આપવામાં આવે છે. આ ત્રણ રીતે દોરો ઓરિજિનલ છે તેમ જાણી શકાય છે. ઉત્તરાયણના નજીકના દિવસોમાં કંપની દ્વારા ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવે છે. ૪ ડુપ્લિકેટ દોરાના પેકિંગમાં કોઈપણ તાર દર્શાવવામાં આવતા હોય છે. જ્યારે ઓરિજિનલ દોરાના પેકિંગમાં દોરો ૯, ૬ અને ૩ તારનો છે તેનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવે છે. ઉત્તરાયણના નજીકના દિવસોમાં ઓરિજિનલ દોરા બનાવતી કંપનીઓ દ્વારા દોરાનું વેચાણ થતાં માર્કેટમાં ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવે છે. આ વર્ષે ઓરિજિનલ દોરાના ભાવમાં ૧૦ ટકા કિંમતનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. - રસિકલાલ યુનીલાલ રીલવાલા, વેપારી બ્રાન્ડેડ કંપનીમાં સ્ટિકરો મારી દોરાની રીલો વેચતા ર વેપારી સામે ગુનો નોંધાયો.

ડુપ્લિકેટ અને ઓરિજિનલ દોરાની કિંમતમાં ૨૦થી ૩૦ રૂપિયાનો જ તફાવત. ૧. વડોદરા પોલીસે વડોદરામાં ચાલતા ડુપ્લિકેટ દોરાના કોબાંડના પદ્ધતિ ક્યાં હતો. જેમાં ઉત્તરાયણના પર્વ પહેલાં જ શહેરમાં દોરાની સસ્તી રીલોનાં સ્ટિકર બદલી બ્રાન્ડેડ બનાવવામાં આવતા હોવાનું પુલ્યુ હતું. જેમાં બ્રાન્ડેડ કંપનીનાં સ્ટિકર, પેકિંગ મટિરિયલ અને જુદી જુદી કંપનીની રીલો મળી આવી હતી. જેથી તે સંદર્ભે દિવ્ય ભાસ્કરે વડોદરા શહેરમાં હોલવેલ દોરાનું વેચાણ કરતા વેપારીઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. વાતચીત દરમિયાન માસ્ટર્સ જીવલાલ એન્ડ સન્સના વેપારી મિતેષ સોલંકીએ જણાવ્યું હતું કે, ઉત્તરાયણ પર્વના એક મહિનાના સમયગાળામાં વડોદરા શહેરમાં અંદાજિત ૧ થી ૧૬ કરોડ રૂપિયાના દોરાનું વેચાણ થાય છે. જેમાં ૪૦ ટકા એટલે કે અંદાજિત ૫ થી ૬ કરોડ રૂપિયાના ડુપ્લિકેટ દોરાનું વેચાણ થાય છે.

માટે મૂકવામાં આવે છે. દોરો ઓરિજિનલ છે તે કેવી રીતે ઓળખાશે. ૨. કંપની દ્વારા બનાવવામાં આવતો દોરો ઓરિજિનલ છે કે નહીં તે જાણી શકાય તે માટે કંપની રીલ ઉપર અને કંપનીના બોક્સ ઉપર સિલ્વર કલરનો હોલ માર્ક આપે છે. તેમજ રીલની અંદરના ભાગમાં કોટ્સ કોટરવામાં આવે છે. દર વર્ષે કંપનીઓ કોટ્સ અને બોક્સની ડિઝાઈન બદલતી રહે છે. અને દોરો બોક્સ કંપની રીલની સાથે લેબલ લગાવતી હોય છે. તે લેબલની પાછળની બાજુએ સ્કીમ

જિલ્લામાં સતત બીજા વર્ષે ૭૧ હજાર હેક્ટરમાં રવીપાકનું વાવેતર

(દિ.સ.) અમદાવાદ/ગાંધીનગર : ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચોમાસાની સિઝનમાં ખેડૂતોને વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન ગયું હતું પરંતુ આ ઓછા વરસાદના કારણે નુકશાનીને ભુલીને જિલ્લાના ખમીરવંતા ખેડૂતોને આ વખતે રવી સિઝનમાં વિક્રમી વાવેતર કરી બતાવ્યું છે. સરેરાશ કરતા પણ આ વખતે ત્રણ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર વધ્યું છે અને કુલ વાવેતર વિસ્તાર ૭૧ હજાર હેક્ટરને પણ પાર પહોંચી ગયું છે. જેમાં મુખ્ય પાક ગણાતા ઘઉંનું વાવેતર ૨૬ હેક્ટર પહોંચી ગયું છે. આ ઉપરાંત બટાટાનો વાવેતર વિસ્તાર વધ્યો છે. બટાટાનું કુલ વાવેતર ૧૦ હજાર હેક્ટરમાં થયું છે. ચોમાસુ ખેડૂતોને ફળ્યું નથી ઓછા વરસાદના કારણે ગાંધીનગર જિલ્લાના ખેડૂતોને પણ વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન થયું હતું. ત્યારે ત્યાર બાદ ઠંડી એટલે કે, રવિ સિઝન સારી જશે તે આશાએ ખેડૂતોએ દિવાળી બાદ તુરંત જ રવિ પાકનું વાવેતર શરૂ કરી દિધું હતું.

તે દરમિયાન પાકને અનુરૂપ ઠંડી નહીં પડવા છતા ખેડૂતોએ જિલ્લાના પ્રમુખ પાક ગણાતા ઘઉં અને બટાટાનું વાવેતર કરી દિધું હતું. ત્યાર બાદ પણ વાતાવરણમાં એકાએક વાદળો છવાઈ જવાની ઘટનાઓ બની હતી પરંતુ ખેડૂતોએ પાણું વળીને જોયું નથી જેના કારણે જ ગાંધીનગર જિલ્લામાં સરેરાશ કરતા પણ વધુ વાવેતર થયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ વખતે રવી સિઝનનું ૭૧ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર કરવામાં આવ્યું છે. જે સરેરાશ કરતા ત્રણ હજાર હેક્ટર વધુ છે. જિલ્લાના રવી સિઝનના પ્રમુખ પાક ગણાતા ઘઉંનું વાવેતર વિસ્તારમાં ૨૬ હજાર હેક્ટરમાં વધ્યું છે. ચોમાસુ ખેડૂતોને ફળ્યું નથી ઓછા વરસાદના કારણે ગાંધીનગર જિલ્લાના ખેડૂતોને પણ વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન થયું હતું. ત્યારે ત્યાર બાદ ઠંડી એટલે કે, રવિ સિઝન સારી જશે તે આશાએ ખેડૂતોએ દિવાળી બાદ તુરંત જ રવિ પાકનું વાવેતર શરૂ કરી દિધું હતું.

જેમાં મુખ્ય પાક ગણાતા ઘઉંનું વાવેતર ૨૬ હેક્ટર પહોંચી ગયું છે. આ ઉપરાંત બટાટાનો વાવેતર વિસ્તાર વધ્યો છે. બટાટાનું કુલ વાવેતર ૧૦ હજાર હેક્ટરમાં થયું છે. ચોમાસુ ખેડૂતોને ફળ્યું નથી ઓછા વરસાદના કારણે ગાંધીનગર જિલ્લાના ખેડૂતોને પણ વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન થયું હતું. ત્યારે ત્યાર બાદ ઠંડી એટલે કે, રવિ સિઝન સારી જશે તે આશાએ ખેડૂતોએ દિવાળી બાદ તુરંત જ રવિ પાકનું વાવેતર શરૂ કરી દિધું હતું. જિલ્લામાં ચોમાસાની સિઝનમાં ખેડૂતોને વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન ગયું હતું પરંતુ આ ઓછા વરસાદના કારણે નુકશાનીને ભુલીને જિલ્લાના ખમીરવંતા ખેડૂતોએ આ વખતે રવી સિઝનમાં વિક્રમી વાવેતર કરી બતાવ્યું છે. સરેરાશ કરતા પણ આ વખતે ત્રણ હજાર હેક્ટર વિસ્તારમાં વાવેતર વધ્યું છે અને કુલ વાવેતર વિસ્તાર ૭૧ હજાર હેક્ટરને પણ પાર પહોંચી ગયો છે.

જયંતી ભાનુશાળીની હત્યા બાદ ટ્રેનનું ચેઈન પુલિંગ, કોચમાં ૩ જીવતાં, ૨ ફૂટેલા કારતૂસ મળ્યા

(દિ.સ.) અમદાવાદ: જયંતી ભાનુશાળી હત્યા બાદ ગાંધીધામથી સામખીયાળી વચ્ચે ટ્રેન પુલિંગ થયું હતું. ગાંધીધામથી ટ્રેન ઉપડી અને રાતે ૧૨.૫૫ વાગ્યાની આસપાસ ટ્રેનનું ચેઈન પુલિંગ થતાં ત્રણ મિનિટ માટે ટ્રેન રોકાઈ હતી. ભયાઉથી સામખીયાળી વચ્ચે જ આ ઘટના બની હતી. સુરજબારી પુલ પાસે ટ્રેનમાં હાજર રેલવેના કર્મચોરોને જાણ થતાં તેઓ તાત્કાલિક કોચમાં દોડી ગયા હતા. ટ્રેનમાં ૩ જીવતાં કારતૂસ, ૨ ફૂટેલા કારતૂસ અને એક ફૂટેલી બુલેટ મળી હોવાનું સીઆઈટી કાર્ડમ અને રેલવેજના ડીજી આશિષ ભાટીયાએ મીડિયાને જણાવ્યું હતું. લાયસન્સવાળી બંદૂક બેગમાં જ પડી રહી.



જયંતી ભાનુશાળીએ પોતાની લાયસન્સ વાળી બંદૂક પાઉચમાં રાખીને સુટેક્સમાં મુકી હતી. હત્યાના ઓએ હુમલો કર્યો ત્યારે સાત અધિકારીઓની ટીમ તપાસ

કરશે ૩ જીવતાં કારતૂસ, બે ફૂટેલા કારતૂસ અને એક ફૂટેલી બુલેટ મળી ૭.૬૫ એમ એમ ની બુલેટ વપરાઈ બુલેટનો આગળની ભાગ અને સર્વાઈવર મળ્યું કન્ડ્રી મેઈડ વેપન વપરાયું હતું મૂળ જ નજીકથી ફાયરિંગ કરાયું માળીયા અને અન્ય સ્ટેશનના સીસીટીવી ફૂટેજ મળ્યા ચેઈન પુલિંગ ૧૨.૫૭ના સમયે થયું હોવાની વાત છે એસી કોચમાં અન્ય ચાર લોકો પણ હતા અમદાવાદ ક્રાઈમ બ્રાન્ચ પણ મદદમાં રહેશે

GPCBના અધિકારીને રૂા. ૧ લાખની લાંચ આપનાર ઉદ્યોગપતિની ધરપકડ

(દિ.સ.) અમદાવાદ: શહેર નજીક હાઈવે પર જઈ બુઆ બ્રિજ પાસે ગત ૨ નવેમ્બરે ઈનોવા કારમાં અમદાવાદ જઈ રહેલા સુરત જીપીસીબીના પ્રાદેશિક અધિકારી રાજેશ પટેલને વડોદરા એસીબીએ ૧.૫૦ લાખની રોકડ રકમ સાથે ઝડપી લીધા હતા. ઊંડી તપાસ બાદ આ રકમ પૈકી ૧ લાખની રકમ સુરત નજીકની મંગલમૂર્તિ બાયોકેમ કંપનીના માલિક ભરત મોહનભાઈ ટાંકે વાંચે તે આપી હોવાનું પુરવાર થતાં એસીબીએ ભરત ટાંકે સામે ગુનો નોંધી ધરપકડ કરી હતી. ગત ૨ નવેમ્બરે ઈનોવા કારમાં અમદાવાદ જઈ રહેલા સુરત જીપીસીબીના પ્રાદેશિક અધિકારી રાજેશ પટેલને વડોદરા એસીબીએ ૧.૫૦ લાખની રોકડ સાથે પકડ્યા હતા. ગત વર્ષે ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમમાં થયેલા સુધારા બાદ કંપનીના માલિક સામે ગુનો નોંધવાનો આ પહેલો કેસ હોવાનું એસીબીએ જણાવ્યું હતું. એસીબી વડોદરાના પીઆઈ આર. એન. દવેએ સુરત જીપીસીબીના પ્રાદેશિક અધિકારી રાજેશ વાલજીભાઈ પટેલ (રહે, પરમેશ્વર બંગલો, જશોદાનગર એસીબીના મદદનીશ નિયામક

ચોકડી, અમદાવાદ, હાલ રહે, રાધેશ્યામ ટાઉનશિપ, અડાજણ, સુરત) સામે રાજ્યસેવક તરીકેની સત્તાનો દુરુપયોગ કરી ઈરાદાપૂર્વક ગેરકાયદેસર સોત મારફતે ૧.૫૦ લાખ રોકડ મેળવી અપ્રમાણસર મિલકત એ કઠી કરવા બાબતે ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમ મુજબ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ગત ૨ નવેમ્બરે એસીબીએ ઈનોવા કારમાં પસાર થતા રાજેશ પટેલને અટકાવી કારની ઝડપી લેતાં લાલ રંગની રેકર્ડીંગ બેગ તથા કાગળની લાલ રંગની પેપર બેગ મળી હતી, જેમાં મંગલમૂર્તિ બાયોકેમ પ્રાઈવેટ લિમિટેડનાં પ્રિન્ટેડ બે કવરમાં મૂકેલ રોકડ ૧ લાખ મળ્યા હતા. આ ઉપરાંત અંગ્રેજીમાં આર. પટેલ લખેલ કાગળ રંગની ડાયરીના વચ્ચેના ભાગેથી સફેદ કવરમાંથી ૫૦ હજાર રોકડ મળ્યા હતા. રાજેશ પટેલને એસીબીની કચેરીમાં લાવીને તેની સામે એસીબીએ ફરિયાદ નોંધી ઊંડી પૂછપરછ શરૂ કરી હતી. આ દરમિયાન, વડોદરા એસીબીના મદદનીશ નિયામક

એન. પી. ગોહિલના માર્ગદર્શન મુજબ વડોદરા ગ્રામ્યના પીઆઈ ડી. બી. ભારે તપાસ શરૂ કરી હતી. તપાસમાં બહાર આવ્યું હતું કે, રાજેશ પટેલ મંગલમૂર્તિ બાયોકેમ કંપનીમાં ગત ૨ નવેમ્બરે જીપીસીબી દ્વારા કંપનીના પેસ્ટ્રિસાઈટ્સ ઈન્ટરમીડિયેટ અને સ્પેશ્યાલિટીના કેમિકલ યુનિટ બાબતે યોજાયેલ લોકસુનાવણીમાં ગયા હતા અને ત્યાંથી મંગલમૂર્તિ કંપનીની કારમાં જ ડ્રાઈવર સંદીપ વસેયા સાથે સુરતથી અમદાવાદ જઈ રહ્યા હતા. એસીબીની તપાસમાં ઘટસ્ફોટ થયો હતો કે મંગલમૂર્તિ બાયોકેમ કંપનીના માલિક ભરત મોહનભાઈ ટાંકે જ રાજેશ પટેલને અમદાવાદ મોકલવા પોતાની ઈનોવા ડ્રાઈવર સાથે મોકલી હતી. આ બાબતે એસીબીએ રાજેશ પટેલ, ભરત ટાંકે સહિત અન્ય શખ્સોનાં નિવેદન લેતાં નિવેદનોમાં વિરોધભાસ જોવા મળ્યો હતો, જેથી કંપનીના સીસીટીવી ફૂટેજ પણ ચેક કરાયા હતા. તપાસમાં ભરત ટાંકે અધિકારી રાજેશ પટેલને કંપનીનાં ૨ કવરમાં ૧ લાખ લાંચ પેટે આપ્યા હોવાનું પુરવાર થતાં એસીબીએ ભરત

મોહન ટાંકે સામે ગુનો નોંધી ધરપકડ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી હતી. સુરતના કંપની સંચાલકની ધરપકડ થતાં મધ્ય ગુજરાતના ઉદ્યોગજગતમાં ભારે ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી. વડોદરા હાઈવે પર એસીબીએ રાજેશ પટેલને રોકડ ૧.૫૦ લાખ સાથે પકડ્યા હતા. છેલ્લા ૨ માસથી સમગ્ર મામલાની ઊંડી તપાસ વડોદરા એસીબી પીઆઈ ભારડા દ્વારા કરાઈ હતી. એસીબીએ નિવેદન અને સીસીટીવી ચેક કર્યા હતા. જોકે ગુનો સુરત એસીબીની હકમાં બન્યો હોવાથી ભરત ટાંકે સામે સુરત ગ્રામ્ય એસીબી પોલીસ મથકમાં ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. હવે મામલાની તપાસ સુરત ગ્રામ્ય એસીબી દ્વારા કરાશે. વડોદરા એસીબીના મદદનીશ નિયામક એન. પી. ગોહિલે જણાવ્યું હતું કે ગત ૨૬ જુલાઈ ૨૦૧૮ના રોજ ભ્રષ્ટાચાર નિવારણ અધિનિયમમાં સુધારો કરાયો હતો અને તેમાં રાજ્ય સેવકને કોઈ કોર્પોરેશન ઓર્ગેનાઈઝેશન દ્વારા લાંચ આપવામાં આવે તો જે તે ઓર્ગેનાઈઝેશનના માલિક સામે પણ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી કરવી.

ગંભીર જળસંકટના ઝાંઝાણ, તમામ ડેમ-તળાવો તળિયા ઝાટક

(દિ.સ.) અમદાવાદ/સુરત: ચાલુ સાલે વરસાદની ઘટના પગલે ધાસચારાની તંગી વર્તાઈ રહી છે ત્યારે આગામી દિવસોમાં ગંભીર જળસંકટના ઝાંઝાણ પાલી છે અને ભુર્ગભ જળ ઉલ્લેચાઈ ગયા છે, કુવા રિચાર્જ કરાતા નથી પરિણામે ડેમ્કર ઉપર મદદાર રાખવો પડશે. જિલ્લાના સૌથી મોટા એવા રૂદ્રમાતા ઉમેમાં પાણી નથી તેવી રીતે અન્ય ડેમોમાં પણ પામુકી ન હોવાથી પિયતવાળા વિસ્તાર સુકા ભાસી રહ્યા છે. જેની અવળી અસર આખો વર્ષ દેખાશે. સરકાર દ્વારા રૂદ્રમાતા અને ટપ્પર સહિતના અમુક મોટા ડેમો નર્મદા નીરથી ભરવામાં આવે તો પિયત અને પીવાના પાણીની સમસ્યા ઉઠેલી શકાય. કચ્છને નર્મદા નીરની ફળવણી મામલે પણ અન્યાય કરાયો હોવાથી જળસંકટ વેરૂ બનતુ જાય છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ઓછા વરસાદના લીધે જળસંકટ વેરૂ બનતુ જાય છે. લીધે ખેડૂતોને પણ હિજરત

આગામી દિવસોમાં ગંભીર જળસંકટના ઝાંઝાણ વર્તાઈ રહ્યા છે. કચ્છના મોટાભાગના ડેમ તળાવો પાલી છે અને ભુર્ગભ જળ ઉલ્લેચાઈ ગયા છે, કુવા રિચાર્જ કરાતા નથી પરિણામે ડેમ્કર ઉપર મદદાર રાખવો પડશે. જિલ્લાના સૌથી મોટા એવા રૂદ્રમાતા ઉમેમાં પાણી નથી તેવી રીતે અન્ય ડેમોમાં પણ પામુકી ન હોવાથી પિયતવાળા વિસ્તાર સુકા ભાસી રહ્યા છે. જેની અવળી અસર આખો વર્ષ દેખાશે. સરકાર દ્વારા રૂદ્રમાતા અને ટપ્પર સહિતના અમુક મોટા ડેમો નર્મદા નીરથી ભરવામાં આવે તો પિયત અને પીવાના પાણીની સમસ્યા ઉઠેલી શકાય. કચ્છને નર્મદા નીરની ફળવણી મામલે પણ અન્યાય કરાયો હોવાથી જળસંકટ વેરૂ બનતુ જાય છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી ઓછા વરસાદના લીધે જળસંકટ વેરૂ બનતુ જાય છે. લીધે ખેડૂતોને પણ હિજરત

કામવાળીબાઈનું સતત શારીરિક શોષણ કરતા આધેડ વયના મકાનમાલિકની ધરપકડ

(દિ.સ.) અમદાવાદ: ગોરવા-અરૂણાચલ રોડ પરના ફ્લેટમાં ધરકામ કરવા જતી મહિલાની મજબૂરીનો ગેરલાભ ઉઠાવીને મકાનમાલિકે વારંવાર શારીરિક શોષણ કર્યું હતું. મકાન માલિકનો ત્રાસ સહન નહિ થતા છેવટે ગોરવા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે મકાનમાલિકની ધરપકડ કરી હતી. આ અંગેની વિગત એવી છે કે, ગોરવા અરૂણાચલ રોડ પર આવેલા હરેકૃષ્ણ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતો ડીકન્સ સાયમન મેકવાન વ્યવસાય કેબલ ઓપરેટર છે અને સીઝનલ વ્યવસાય કરે છે. તેના ઘરે છેલ્લાં દોઢેક વર્ષથી ૩૭ વર્ષિય પરિણીત મહિલા ધરકામ કરવા માટે જતી હતી.

આ અંગેની વિગત એવી છે કે, ગોરવા અરૂણાચલ રોડ પર આવેલા હરેકૃષ્ણ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતો ડીકન્સ સાયમન મેકવાન વ્યવસાય કેબલ ઓપરેટર છે અને સીઝનલ વ્યવસાય કરે છે. તેના ઘરે છેલ્લાં દોઢેક વર્ષથી ૩૭ વર્ષિય પરિણીત મહિલા ધરકામ કરવા માટે જતી હતી.

COMFORT INTECH LIMITED

Regd. Off.: 106, Avkar, Aligani Nagar, Kalaria, Daman Dm 396211.
Corp. Off.: A-301, Hetal Arch, S.V.Road, Malad (West), Mumbai 400064.
Phone No.: 02228449765/66/67. Fax: 022 28892527.
Email: info@comfortintech.com Website: www.comfortintech.com
CIN: L71010DD1994PLC01678

NOTICE OF BOARD MEETING

Notice is hereby given pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 a meeting of Board of Directors of **COMFORT INTECH LIMITED** will be held on Tuesday, 15th January, 2019 at 5.30 P.M. at the Corporate Office of the Company inter alia:

- To consider and approve the Un-Audited Financial Results of the Company for the Quarter and Nine Months ended on 31st December, 2018.
- To fix record date for the purpose of consolidation of face value of Equity Shares of the Company from Rs. 1/- each fully paid up into Rs. 10/- each fully paid up subject to the approval of statutory authorities.
- Any other business with the permission of the Chair.

For Comfort Intech Limited
Sd/-
Anil Agrawal
Managing Director
DIN: 00014413

Place : Mumbai
Date : 08/01/2019

Edelweiss RETAIL FINANCE
ideas create. values protect.

એડલવાઈઝ રીટેલફાઈનાન્સલીમીટેડ

રજિસ્ટર્ડ ઓફિસ: ટાવર ૩, વિંગ બી, કોલિનુર સિટી મોલ, કોલિનુર સિટી, ઉત્તરેલ રોડ, લુલા (વેસ્ટ), મુંબઈ-૪૦૦૦૭૦

પરિચય ૩
કમ્પ્લ નોટીસ (સ્થાવર મિલકત માટે)

સિદ્ધિરિટાઈઝેશન એન્ડ રિસ્કમનેજમેન્ટ ઓફ ફાઈનાન્સિયલ એન્ડ એન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ સિદ્ધિરિટાઈ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ, ૨૦૦૨ની કલમ ૧૩(૧) અને સિદ્ધિરિટાઈ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ રિસ્કમનેજમેન્ટ ડ્રગ્સ, ૨૦૦૨ના નિયમ અને સાથે સાથે, સિદ્ધિરિટાઈઝેશન એન્ડ રિસ્કમનેજમેન્ટ એન્ડ ફાઈનાન્સિયલ એન્ડ રિસ્કમનેજમેન્ટ એન્ડ સિદ્ધિરિટાઈ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એન્ડ, ૨૦૦૨ની ના સત્તાવાર અધિકારીઓ કરજદારો અને સહ કરજદારો ને નીચે જણાવેલી રકમ ભરી દેવા માટે માંગણા નોટીસ પાઠવી છે, આ નોટીસ મળ્યાથી ૬૦ દિવસની અંદર બની જવા જણાવવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ તેઓ નિષ્ફળ ગયા કરજદારો અને સહ કરજદારો જાહેર જનતાને નોટીસ આપી જણાવવામાં આવે છે કે નીચે સહી કરનાર અધિકારીએ સિદ્ધિરિટાઈ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ નિયમ ૨૦૦૨ની સાથે નિયમ ૮ વાંચતા આ કાયદા ના અનુચ્છેદ ૧૩ પેટા કલમ ૪ હેઠળ મળેલી સત્તાનો અને નીચે જણાવેલી મિલકતોનો કબ્જો લીધો છે. આવી કરજદારોને એ પ્લાન રહે કે વિરોધ મિલકત મુક્ત કરવા માટે આ કાયદાની કલમ ૧૩ અને પેટા કલમ (૮) મુજબ પુરતો સમય આપવામાં આવે છે. કરજદારો અને જાહેર જનતાને ચેતવણી આપવામાં આવે છે કે નીચે જણાવેલી મિલકત પર ઈન્કોએકએલ નો ચાર્જ ને રકમ ઉપરનું વ્યાજ હવે આ મિલકત સામે કોઈ પણ વ્યવહાર કરવો નથી.

ક્રમ નંબર	કરજદારો/સહ કરજદારોનું નામ (લેન નંબર)	ગૌરો મુકેલ મિલકતનું વર્ણન (સ્થાવર મિલકત)	માંગણા નોટીસ તારીખ અને રકમ	કચ્છના તારીખ
૧.	(લેન નં.: LAHMSLE0000018392) અમદાવાદ બ્રાન્ચ મહારાજ કો-ઓપરેટીવ હાઉસિંગ સોસાયટી લી. ના સભ્ય વિભાગ-૫ સ્કીમ માય કેન્ટર નામે સિદ્ધિરિટાઈ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ સર્વિસ ને. ૨૩૨/૧ અને ૨૩૨/૨ (જુઓ સર્વિસ ને. ૩૨૭/૧ અને ૩૨૭/૨ એક વેજલપુર) (લાખલખ પ્લોટ નં. ૧૫૧ અને ૧૫૨ ટીપીએસ પી) એક મૌજી જોષીપુર તાલુકા સિદ્ધિર			